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Tagesordnung: 

 

 
I. Öffentlicher Teil: 

 
 1   Genehmigung der öffentlichen Sitzungsniederschrift vom 19.07.2023  
   
 2   Bekanntgabe der Beschlüsse aus nichtöffentlicher Sitzung nach Wegfall der Geheim-

haltungsgründe 
 

   
 3   Kenntnisnahmen und Anfragen  
   
 3.1   Erhöhung Baukostenzuschuss der Kath. Pfarrkirchenstiftung „St. Georg“ Westendorf  
   
 3.2   Baubeginn beim Neubau des Bahnsteigs Richtung Donauwörth  
   
 3.3   Baubeginn der Pump-Track-Strecke  
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TOP  1 Genehmigung der öffentlichen Sitzungsniederschrift vom 19.07.2023 
 
Sachverhalt: 
Die öffentliche Sitzungsniederschrift vom 19.07.2023 wurde den Mitgliedern des Gemeinderates 
mit der Einladung zur heutigen Sitzung übersandt. 
 
Beschluss: 
Das Gremium beschließt, die Sitzungsniederschrift in all ihren Teilen ohne Einwendungen zu ge-
nehmigen. 
 
Abstimmungsergebnis: Anwesend 10  - Ja 10  - Nein 0   

 
 
 
TOP  2 Bekanntgabe der Beschlüsse aus nichtöffentlicher Sitzung nach Wegfall der 

Geheimhaltungsgründe 
 
Sachverhalt: 
Erster Bürgermeister Herr Richter gibt bekannt, dass für die nachstehenden Beschlüsse aus der 
nichtöffentlichen Sitzung vom 19.07.2023 die Gründe der Geheimhaltung entfallen sind: 
 
Nr. 4 Vergabe von gemeindlichen Baugrundstücken 
 
Das Gremium nimmt dies zur Kenntnis. 

 
 
 
TOP  3 Kenntnisnahmen und Anfragen 

 
TOP  3.1 Erhöhung Baukostenzuschuss der Kath. Pfarrkirchenstiftung „St. Georg“ 

Westendorf 
 
Sachverhalt: 
Erster Bürgermeister Herr Richter verliest ein Anschreiben der Kath. Pfarrkirchenstiftung          „St. 
Georg“ Westendorf vom 25.07.2023. Darin wird der Gemeinde Westendorf für das Engagement 
beim Umbau der Kindertagesstätte gedankt und eine Aufstockung des bisher deckelten Baukos-
ten-Zuschusses von 150.000,- Euro um weitere 30.000,- Euro bewilligt. 
 
Das Anschreiben wird der Niederschrift als Anlage hinzugefügt. 
 
Das Gremium nimmt dies zur Kenntnis. 

 
 
 
TOP  3.2 Baubeginn beim Neubau des Bahnsteigs Richtung Donauwörth 

 
Sachverhalt: 
Planmäßig haben die Bauarbeiten für den neuen Bahnsteig in Fahrtrichtung Donauwörth        be-
gonnen. Vor Ort ist im Auftrag der Bahn die Firma Markgraf tätig, die bisher einen sehr guten 
Eindruck vermittelt. 
 
Das Gremium nimmt dies zur Kenntnis. 

 



Niederschrift über die 
10. Sitzung des Gemeinderates Westendorf 

Öffentlicher Teil vom 02.08.2023 
 

Seite 4 von 4 

TOP  3.3 Baubeginn der Pump-Track-Strecke 
 
Sachverhalt: 
Mit Beginn der Sommerferien haben auch die Tiefbauarbeiten für die Herstellung der Pump-
Track-Strecke begonnen. Voraussichtlich zum Ende der Sommerferien soll die Streckenführung 
dann asphaltiert werden. Erst im Anschluss kann die Bepflanzung und Rasenansaat begonnen 
werden, so dass eine Eröffnung voraussichtlich erst in den Herbstferien terminiert werden kann. 
 
Das Gremium nimmt dies zur Kenntnis. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Steffen Richter 
Erster Bürgermeister 

& Schriftführer 


